
Результаты опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательной программе среднего профессионального 

образования: 

 Какую организацию Вы представляете? 

ООО «Олимпия» сеть банкетных залов 

Суши бар «Рыба.Рис» 

ИП Телецкая «Днем с огнем» 

Бранч-бар «Ты моя птичка» 

Ресторан «Новая высота» 

Кондитерская «Полезные десерты» 

Гастропаб «13» 

Семейное кафе «Лукошко» 

ООО «Гастромаркет» (Бахетле) 

ООО «Кейтеринг Павла Климантова» 

Студия кондитерского мастерства «Глазурь» 

ООО «Хоккайдо», ресторан Ипонкин 

ИП Набатова Л.В., гриль-бар Пожарка 

Ресторан «Lesnoy Viliage» 

ИП Сафронов,  кофейня Travelies coffee 

 

 Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

востребованы в Вашей организации? 

19.02.10 Технология продукции общественного питания  

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет 

38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

        43.02.15 Поварское и кондитерское дело 

 

 Работают ли выпускники Барнаульского 

кооперативного техникума в Вашей 

организации? 

  

 

 Участвуют ли представители Вашей 

организации в разработке и рецензировании 

образовательных программ техникума? 
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 Участвуют ли представители Вашей 

организации в проведении итоговой 

аттестации в техникуме?   

 

 

 

 

 Насколько компетенции выпускников, сформированные в техникуме, 

соответствуют профессиональным требованиям? 

 

 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников?  

 

 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

самообразованию и освоению нового? 
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 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников налаживать 

отношения в коллективе и культурой общения? 

 

 Желаете ли Вы развивать деловые связи  

и сотрудничество с образовательной  

организацией? 
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